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ORDINE DEL GIORNO 

 APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 12 DICEMBRE 2019 

 

- B -   

 

 OGGETTO:  DELIBERA PROPOSTA GIUNTA AL CONSIGLIO 0394 

PROPOSTA N. 69 DEL 24/10/2019. 

MODIFICA DEL REGOLAMENTO PER L’ASSEGNAZIONE E GESTIONE    

DEGLI ALLOGGI DI EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA UBICATI NEL 

COMUNE DI GENOVA 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Proposta di Deliberazione N. 2019-DL-394 del 02/10/2019 ad oggetto 

MODIFICA DEL REGOLAMENTO PER L’ASSEGNAZIONE E GESTIONE 

DEGLI ALLOGGI DI  EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA UBICATI NEL 

COMUNE DI GENOVA 

 

Rilevato che la relazione richiama la Deliberazione del Consiglio Comunale del 

28 giugno 2016 con la quale, in attuazione delle norme predette, è stato approvato 

il  Regolamento per l’assegnazione e gestione degli alloggi di edilizia residenziale 

pubblica ubicati nel Comune di Genova; 

 

Evidenziato che con la sopracitata Delibera sono stati approvati i sotto elencati 

emendamenti: 

 Emendamento n. 1 proposto dal consigliere Grillo (P.D.L.) 

“Rilevato dal Regolamento: 

Art. 2 – Bando di concorso pubblico e formazione della graduatoria 

6 - Gli interessati possono presentare opposizione alle risultanze istruttorie 

ed il Comune riesamina le domande, sulla base dei documenti già acquisiti 

o allegati al ricorso stesso. Conclusa la fase dell’esame delle opposizioni, 

il Comune approva la graduatoria definitiva, secondo quanto previsto 

dall’art.6 della L.R. 10/2004 e s.m.i., di norma entro centoottanta giorni 

dal termine di recezione delle domande. 

 

Proposta di Emendamento: 

al punto 6 sostituire“180 giorni” con “90 giorni” dall’approvazione della 

graduatoria provvisoria. 

 

 Emendamento n. 2 proposto dal consigliere Grillo (P.D.L.) 

“Rilevato dal Regolamento: Art. 3 - Commissione ERP 

Al punto 3 
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3- Il Comune, con successivo provvedimento dirigenziale, definisce la 

composizione della Commissione ERP, le competenze tecniche dei 

membri, le regole di funzionamento, nonché le regole sulle opposizioni 

alle decisioni assunte dalla stessa. 

 

Proposta di Emendamento: 

Dopo “provvedimento dirigenziale” aggiungere “informando il Consiglio 

Comunale” 

 

 Emendamento n. 3 - II parte, proposto dal consigliere Grillo (P.D.L.) 

Rilevato dal Regolamento: 

Art. 9 - Commissione per la coabitazione sociale 

Punto 4 

4 - Il Comune, con successivo provvedimento dirigenziale, definisce la 

composizione della Commissione tecnica, le competenze dei membri, le 

regole di funzionamento, nonché le regole sulle opposizioni alle decisioni 

assunte dalla stessa. 

 

Proposta di Emendamento 

- Aggiungere dopo “provvedimento dirigenziale” “informando il 

Consiglio Comunale” 

 

 Emendamento n. 12 proposto dai consiglieri Lodi, Villa, Pandolfo (P.D.); 

Padovani, Gibelli, Pignone (Lista Doria); Anzalone, Malatesta (Gruppo 

Misto) 

Inserire Nuovo art.23-bis “la Direzione Politiche Attive per la Casa 

relaziona annualmente al Consiglio Comunale sull’applicazione del 

Regolamento ERP.” 

 

 Evidenziato, inoltre,  he i sopra citati emendamenti sono stati disattesi 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

Per il seguente adempimento: 

 inviare entro gennaio 2020 una relazione ai Consiglieri Comunali circa agli 

adempimenti svolti relativi ai sopra citati emendamenti. 

 

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). 

 

Al momento della votazione sono presenti: Sindaco Bucci, Amorfini, Anzalone, 

Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, 

Cassibba, Ceraudo, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Giordano, 

Grillo, Lauro, Lodi, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Remuzzi, 

Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Vacalebre, Villa, in numero di 35. 
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Esito votazione:  

 

35 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, 

Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Giordano, Grillo, Lauro, Lodi, 

Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, 

Santi, Terrile, Vacalebre, Villa. 

 

 


